
4.2 Le partage 71À première vue, le type Integer peut sembler redondant ave
 le type int,puisque l'enregistrement, 
'est-à-dire le mono-uplet, {
 = 4} n'est pas très dif-férent de l'entier 4. Et il est vrai que le programmeInteger x = new Integer(4);Integer y = new Integer(x.
);x.
 = 5;System.out.println(y.
);peut se réé
rire enint x = 4;int y = x;x = 5;System.out.println(y);qui produit le même résultat : l'un 
omme l'autre a�
hent le nombre 4.Cependant, si on rempla
e l'instru
tion Integer y = new Integer(x.
);par Integer y = x ; au lieu d'obtenir l'état
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on obtient l'état


